
 

 

 

 

 Ata de N° 15 da sessão ordinária do dia 15 de junho de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois ocorreu 

a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob a 

presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador e secretário Francisco Jonas para 

realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias dado 

entrada na sessão. Requerimento coletivo N°02/2022 dos 

vereadores Francisco Jonas Gomes da Silva e Marculino Franco 

Rodrigues, solicitam que seja feito um estudo de impacto 

econômico visando a isenção da tarifa de iluminação pública 

municipal para todos os agricultores familiares com Declaração de 

Aptidão ao Pronaf (DAP) válida, como também as famílias de 

baixa renda, no município de São Benedito- Ce. Pelo Vereador 

Alexandre Coelho foi apresentado o requerimento de N°04/2022 

solicita que seja feita a coleta de lixo nos Sítios: Pau D’arco II, 

Imburana, Santo Antônio, Capivara e Inharé. Pela Vereadora 

Andreia Medeiros foi apresentado o requerimento de N° 39/2022 

solicita que seja feita a coleta de sangue para realização de exames 

laboratoriais em todas as UBS’s de nosso município e encaminhado 

até o laboratório municipal de São Benedito. Requerimento N° 

40/2022 solicita que seja feito o saneamento básico e limpeza do 

Sítio Pimenteira II que dar acesso ao Jardim Imperial. 

Requerimento N°41/2022 solicita que seja feito a roçagem da 

Rodovia da Confiança, principalmente ao lado do açude e o reparo 



 

das sarjetas dessa Rodovia. Requerimento coletivo do poder 

Legislativo N° 01/2022 solicita ao órgão competente pela  

 

 

 

segurança pública de São Benedito uma viatura para prestar 

segurança a todos os moradores da Zona Rural de São Benedito. 

Pela Vereadora Juciane Jorge foi apresentado o requerimento de 

N° 04/2022 solicita que seja colocado vigilantes nas entradas das 

escolas municipais de nosso município. Logo após a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias da sessão anterior, que 

após lidas foram colocadas em discussão, em votação e aprovadas 

por unanimidade. Dando continuidade realizou a leitura do Projeto 

de Lei N°17/2022 vindo do executivo, autoriza o Poder Executivo 

a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, 

com a garantia da União e dá outras Providências, que após lido foi 

colocado em discussão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei N°18/2022 de autoria da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, Declara de utilidade pública a entidade sem fins 

lucrativos Associação Comunitária do Sítio Muricituba e Estivas e 

dá outras providências, que após lido foi colocado em discussão, 

em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. 

Presidente comunicou que não houve inscrição para a oratória na 

tribuna. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que 

acontecera dia 22 de junho de 2022 e invocando a proteção de Deus 

e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 15 de junho 

de 2022 

 

 



 

 


